Superintendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en: www.superclas.gob.ec

05/APR/2013 09:04:24 Usu: alajandrog



Remitente:

No. Trámite: 19451 - 0

PAMELA ZAMBRANO GALLO

Expediente:

Razón social:

RUC: 099152209300

ALFA & OMEGA IMPORTADORES ASOCIADOS ALFOMEIN S.A.

SubTipo tramite:

TRANSFERENCIA DE ACCIONES

Asunto: TRANSFERENCIA DE ACCIONES

Revise el estado de su tramite por INTÉRNET Digitando No-de trámite, año y verificador ≃

Guayaquil, 5 de Abril de 2013

SEÑOR INTENDENTE DE COMPAÑIAS DE GUAYAQUIL.

No. de Expediente: 99161

PAMELA KATHERINE ZAMBRANO GALLO DE ALARCON, ecuatoriana, Casada, Abogada, con domicilio en el cantón de Daule de tránsito en esta ciudad de Guayaquil, en mi calidad de Gerente General de la compañía ALFA & OMEGA IMPORTADORES ASOCIADOS ALFOMEIN S.A. Ante usted comparezco y solicito lo siguiente:

Que con fecha de hoy se inscribió en el Libro de Acciones y Accionistas, hoy mi cargo, las siguientes transferencias de acciones que detallo a continuación:

TITULO NO.	CEDENTE	CESIONARIO	NO. ACCIONES	VALOR C/ACCION	VALOR TOTAL
1	ANDRES ADALBERTO ALARCON MUÑOZ C.I. 0909257040	ANDRES ADALBERTO ALARCON ZAMBRANO C.C. 0925507840	10000	USD\$0,04	USD \$ 400

Sírvase proceder a la actualización de la información de los actuales accionistas de la compañía ALFA & OMEGA IMPORTADORES ASOCIADOS ALFOMEIN S.A.

Atentamente,

PAMELA KATHERINE ZAMBRANO GALLO DE ALARCON

GERENTE GENERAL

ALFA & OMEGA IMPORTADORES ASOCIADOS ALFOMEIN S.A.

C.C. # 0914082409

ANDRES ADALBERTO ALARCON MUÑOZ

PRESIDENTE

ALFA & OMEGA IMPORTADORES ASOCIADOS ALFOMEIN S.A.

C.C. 0909257040

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPAÑAS DE GUAYAQUIL

08 ABR 2013 R E C I B I D O Hora: 16 Nos Firma: